MaOnua 79

Aopec dedbopeEvwy
AlodlLaotatol IiVOKEC



Aoknon 22 / oeAida 169

YTtoAOYLOMOG Kall EKTUTIWON Tou aBpolopatoc Kabe ypapunc evog riivako A5X5

MA |1 AMO 1 MEXPI 5
3¢ _ O
MAJANO 1 MEXPI _ °
&2 +A[L, )
TEAOZ_ENANAAHWHS

PAWE 2
TEAOZ_ENANAAHWHZ2



Aoknon 28 / oeAida 171

Na yivel mpoypappa mou o€ evay mtivaka 50x50 6o urtoAoyilet:

TOV WECO OpO TNC 7S 0TAANG

TOV PeYaAUTEPO NG 1115 ypapung

TOV ULKPOTEPO TNC 251 oTAANC

1o TTANB0C Twv MoAAamAaciwv tou 7 Tng 9" oTtNANC
TO YLWVOUEVO TWV BETLKWV TNS 51 ypaung

oT. To NuLaBpolopa TNG 3" ypALUAC

TO ABpolopa Twv MEPLTTWVY TNES 351 oTAANG

n. To abpolopa Twv TETPAYWVWVY NG 171 ypanC.

m o< W R

N

MPOTPAMMA ask 4 28
METABAHTE2
AKEPAIEZ: i, j, A[50, 50], C, S, P, min, max
APXH
Ikataywpnon tiuwv
NA i ANO 1 MEXPI 50
NAjAnoO 1 MEXPI 50
AIABASE Ali, j]
TEANOZ_ENMANAAHWHZ
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
la
SO0
MNAi ANO 1 MEXPI 50
S & S+AJi, 7]
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TPAWE S / 50

16

max < A[11, 1]

MNAjAMNoO 1 MEXPI 50
AN A[11, j] > max TOTE

max €< A[11, j]

TEAOZ_AN

TEAOZ_ENMANAAHWH2

’PAWE max

ly

min € A[1, 25]
MNMA i1 ANO 1 MEXPI 50
AN A[i, 25] < min TOTE
min €< A[i, 25]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWH2
’PAWE min

16

C€&0
NMAi ANO 1 MEXPI 50
AN A[i, 9] mod 7 = 0 TOTE
C&EC+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWH2
TPAWE C

le
P& 1
lA j ANO 1 MEXPI 50
AN A[5, j] > 0 TOTE
P& P*A[S,|]
TEANOZ_AN
TENOZ_ENMNANAAHWHZ
’PAWE P
lot
S€EO0
A j ANO 1 MEXPI 50
S€<S+A[3,]]
TENOZ_ENANAAHWHZ
TPAWES /2
I
SO0
MNA i ANO 1 MEXPI 50
AN Ali, 35] mod 2 =1 TOTE
S €& S+AJi, 35]
TEANOZ_AN
TEANOZ_ENANAAHWHZ
’PAWE S

S &0

MA j AMO 1 MEXPI 50
SES+A[17,j]1A2

TEAOZ_ENANAAHWHZ

[PAWE S

In

TEAOZ_MNPOTPAMMATO2



MNpoBAnua 46 / oeAida 197

Ye Eval THAMA 25 paBntwyv Tou oxoAeiou kataxwpouvtal ol Babuot kdBs pobntn os kabeva amno ta 12 pabnuata os

dlodlaotato rivaka. No 600¢i alyopLBuog o omnolog: B 1 2 ... 1 1

a. Owafadlel, eAeyxel (BaBpoc amo 0 - 20) kat kataxwpel toug Babpouc kabe padntn

B. umoAoyilel To mARNBoc¢ Twv PaBuwv KAtw armo tn Baon

Y. UTtoAoyilel yia kaBe padntr) to mAn6o¢ twv pobnudtwy ota onoia mHpe navw amno 18

6. urmnoloyilel yia kaBe pabnuo to mAnBoc¢ Twv padbntwyv nov nnpav Badbuo navw amno 18

€. UTIOAOYL{EL TO TTOOOOTO TWV HABNTWV HE TOUAAXLOTOV Eva LABNUa KATWw armo tn Baon. 24

AAyoplOuoc pro 4 46 ly (u€tpnon ava ypauun) le 25

la (kartaywpnon twv) Mai oo 1 péxpe 25 C<oO
Maianod 1 péxpe 25 C&<oO Maianod 1 péxpe 25

1

2

Mo jano 1 péxpr 12
Apxn_gnavaAnyng
AwaBaoe Bfi, j]
Méexpig_atov BJi, j] >= 0 ko BJj, j] <= 20
Téloc_snavaAnync

TéAloc_enavaAnyng
18 (uetpnon mivaka)
C<O

Mo iomo 1 pexpt 25

Mo jamo 1 pexpt 12
Av BJi, j] < 10 tote
CEC+1
TéANoc_av
Téloc_enavaAnyng

TéAloc_enavaAnyng
Endavioe C

Mo j oo 1 pexpr 12
Av BJi, j] > 18 tote
C&EC+1
TéAloc_av
TéAloc_smavaAnyng
Epndavioe C
Téloc_enavaAnyng
16 (uetpnon avo otnin)
Mo jamno 1 pexpt 12
C&<oO
Mo iomnd 1 pexpr 25
Av B[i, j] > 18 tote
C&EC+1
TéANoc_av
Téloc_enavaAnyng
Endavice C
Téloc_enavaAnyng

Cl10 € 0 !done € Weuébnc
Mo jord 1 pexpr 12
Av BJi, j] < 10 tote
C10 € C10+ 1 ! done €< AAnUric

TéANog _av

TéAloc_enavaAnyng

Av C10 >0tote !done =AAnvrc
C&EC+1

TéANoc_av

TéAloc_enavaAnyng
Endavios C/ 25 * 100
TéAog pro 4 46



Méool dpol / Aoknon

Na avamntuxBel mpoypappa oTo omnolo:

a. AtapBalel Tic nuepNoOLeC loTipAtelc yia pio efdopada, 10 eotlatoplwy, o Evav mivaka
EIZ[10, 7], eAéyxovtac nwc divovtal TLHES oto Staotnpa [0, 10000].
B. Ymoloyilel kal epdavilel ylo KaBe nuEPQA, To TANOOC TWV EOTLATOPLWY UE ELOTIPAELELC

avw Ttwv 5000.

V. YmoAoyilel kal epdavilel tn pEon elompan KABe eotlatoplou:
i. TLC KaBnuepveg (NpeEpeg 1 —5)
ii. Ta ZoBPatokuplaka (NHEPEC 6 — 7)

MPOTPAMMA paBnuo_79 Eotiatopla

METABAHTEZ2
AKEPAIEZ: i, j, C

MPArMATIKEZ: EI2[10, 7], S1,S2, S

APXH
104
MA i ANO 1 MEXPI 10
[A j ANO 1 MEXPI 7
APXH_EMNANAAHWHZ
AIABAZE EIZ[i, j]

MEXPIZ_OTOY EI3[i, j] >= 0 KAI EIZ[i, j] <= 10000

TEAOZ_ENMANAAHWHZ
IBTE/\OZ_EI'IANA/\HLIJHZ
NAj ANO 1 MEXPI 7
C&€o0
NMAi ANO 1 MEXPI 10
AN E|Z[i, j] > 5000 TOTE
C&EC+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
PAWE], C
TEAOZ_ENANAAHWHZ

/
'Y
MNAi ANO 1 MEXPI 10
S1€0
S2€0
A j ANO 1 MEXPI 7
AN j <=5 TOTE
S1 € S1 + EIZ[i, j]
ANNIQZ
S2 € S2 + EIZ[i, j]
TEAOZ_AN
TEANOZ_ENANAAHWHZ
TPAWES1/5,S2/2
TEANOZ_ENANAAHWHZ
laAAiwc
rNAi ANO 1 MEXPI 10
S&O0
A j ANO 1 MEXPI 5
S& S +EIX[i,j]
TENOZ_ENANAAHWHZ

FPAWES / 5, (EIZ[i, 6] + EIZ[i, 7]) / 2

TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEAOZ_MNPOINPAMMATO2

10




Mpageic oe diodiaotato nivaka / Aoknon

Na ypodel TpOypo O TIOU TIPWTA KOTAXWPEEL LN OPVNTIKEC OKEPOLEC TIMEC OE TiivaKa 25 ypappwy Kot 12 otnAwv Kol otn

. To aBpolopa Twv TETPAYWVWVY TWV APTLWV ypauuwv TOU TTivaKa.

ouVEXELa UTtoAoyLlEL Kal epdavilel: A
a. Tov HECO 0pO OAWV TWV CTOLXELWV TOU TtivaKa. 1
B. To aBpolopa kaBe piac amo tic 25 ypaHES Tou. 2
y. Tov HECO OpO TWwV GTOLxeiwv KABe piag amno TG 12 orr'])\eq TOU TtlvoKaL.
5. To aBpolopa Twv CTOLXELWV ™G 10 VPOLUMNG TOU TtivaKa. 24
e. To mMARBoOC Twv ApTLWV otoo(euuv ™g 7" oTAANG Tou. 25
o

Z

To MARBOC TwV UNOEVIKWY OTOLXELWV TWV MEPLTTWYV OTNAWV TOU TILVAKO.

1

2

11

12




Evotnta 4

ACKNOELC

TNV AGKNON TNC ITPONYOUMEVNC OEALOOC
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